

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do danych dotyczących przelotu pasażera (danych PNR) – Właściwe organy – Wykaz właściwych organów, o którym mowa w art. 7 dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/681 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie wykorzystywania danych dotyczących przelotu pasażera (danych PNR) w celu zapobiegania przestępstwom terrorystycznym i poważnej przestępczości, ich wykrywania, prowadzenia postępowań przygotowawczych w ich sprawie i ich ścigania**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 194 z dnia 6 czerwca 2018 r.)

(2019/C 69/05)

Strona 4, tiret „na Łotwie”:

*zamiast:* „Drošības policija;  
Valsts policija;  
Valsts robežsardze;  
Iekšējās drošības birojs;  
Korupcijas novēršanas un apkarošanas birojs;  
Militārā policija;  
Militārās izlūkošanas un drošības dienests;  
Satversmes aizsardzības birojs;  
Valsts ieņēmumu dienesta Finanšu policijas pārvalde un Muitas policijas pārvalde;  
Prokuratūra.”,

*powinno być:* „Valsts drošības dienests;  
Valsts policija;  
Valsts robežsardze;  
Iekšējās drošības birojs;  
Korupcijas novēršanas un apkarošanas birojs;  
Militārā policija;  
Militārās izlūkošanas un drošības dienests;  
Satversmes aizsardzības birojs;  
Valsts ieņēmumu dienesta Finanšu policijas pārvalde un Muitas policijas pārvalde;  
prokuratūra.”.

---